EAAPOMHXANIKH i

5° EZAMHNO MOAITIKQON MHXANIKQN
2" Ze1pd ACKRAOEWV

2.1. Agiog T0iX0G atreipou BaBoug (ZxApa 1) avrioTnpilel £da@Pog PE TTAPAPETPOUG
y= 19 kN/m3, = 30°, E= 60 MPa ka1 v= 0,33. Av n opIi{6vTia TAoN TTOU QOKEITAl
oto "oToixeio" A (ZxApa 1) petpriBbnke pe TR ox= 40 kPa, {nteitar va
TIPOCOIOPIOTOUV Ol QVNYMUEVEG TTOPAUOPPWOEIS Ex,Ey, UTTO TNV QTTAOTTOINTIKA
TTapadoxn 0TI TO £dAYOG CUPTTEPIPEPETAI WG YPANMIKWG EAACTIKO UAIKO.
(AikaioAoyeirar aTnv TEPITTTWON QUTN N TTAPATTAVW TTAPAdOX1;)

Q

W

\

N

\

\
p——)

x #

N

N

\“
N

§
—_—
L]
]
i

3

%

Ox

1
|

|

ﬁ

e s
- . D]

2 + Lid B a2

2.2. O1 YeWTEXVIKEG TIAPAUETPOI KATA OTPWON TOU OiOTPWTOU APHUWOOUG
oxnUaTiopou Tou Zxnuartog 2 didovtal oTov lNivaka:

Z1pwon |y (KN/m3) | ¢° | Ko
I 18,0 30 | 0,50
Il 20,0 38 | 0,50

Znteitan  va uTttoAoyioTouv  Ta dlaypdupaTa KATAVOPNRG ME TO  Bd6og:
(a) Twv opilovTiwv €BOQPIKWV TACEWV Oho (XWPIG METAKIiVNON TNG Aciag
Katakopueng tapeidg AB) kai (B) Twv opIfovTiwy evepynTIKWYV TACEWYV Oha (YA
"OPKETA MEYAAN" METAKIVNON TNG TTAPEIAG TTPOG Ta £EW).



2.3. Na 1mpoodiopicBouv Ta dlaypapuaTa EVEPYNTIKWY WONCEWV OTNV KATAKOPU®N

mapeld AB TOUu TOiOoU avTioTnpi¢ewg (0=0) Tou XxAPartog 3, KABWG Kal n

ouvioTapévn OAIKr) wBnon €1Ti TOU Toixou (UEYEBOG KAl ONPEIO EQAPPOYAG).
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2.4. H mAdka ABB'A’ BpiokeTal pyéoa o€ Aupo (ZXAMa 4) kal EAkeTal ue duvaun T
TTOU TTPOKOAEI QPKETA METAKIVAON TNG TAGKAG, woTe otnv Tapeid AB va
avaTrtuxBei madnTikp wonon. Otwpwvtag o1 o1 TTapeies AB kai A'B™ eival
atroAUTWG Agieg, ¢nTouvTal:

(a) To diaypappa Twv daPIKWV WONoewV £TTi TNG TTAAKAG, (B) H péyiotn TiuA g
duvaung T TTou pTTopEl va TTapaAngBei atrd Tnv TAGKA.



